

## ESCLARECIMENTO II

Em relação a questionamento formulado por empresa interessada em participar da licitação em referência, informamos o que segue:

### **PERGUNTA 1:**

**“É necessário o fornecimento de imagens mediante a compra em “banco de imagens” ?**

### **RESPOSTA 1:**

A Secretaria de Educação Básica – SEB/MEC oferecerá as imagens das obras que compõem o Guia PNLD 2014 a logomarca do Governo Federal e do Ministério da Educação, em alta resolução, em meio digital (CD-ROM). A criação da identidade visual das capas ficará a cargo da Contratada, de acordo com as orientações da SEB/MEC.

### **PERGUNTA 2:**

**“Será necessário a compra ou fornecimento de ilustrações originais para o projeto?”**

### **RESPOSTA 2:**

Ver Resposta anterior.

### **PERGUNTA 3:**

**“A contratante irá fornecer todo o material visual a ser utilizado na diagramação tendo a contratada que simplesmente escanear ou manipular as imagens ?”**

**RESPOSTA 3:**

Sim. Pode acontecer de alguma imagem oferecida pela SEB/MEC precisar ajustes quanto sua resolução. Mas isto, se houver, é uma ou outra imagem.

Atenciosamente,

**TELIANA MARIA LOPES BEZERRA**

Pregoeira